
MUŠKÁRSKY VÍKEND, Ratnovce 30 -31.3.2024 
Stretnutie je určené pre všetkých priaznivcov muškárenia, úplných začiatočníkov, pokročilých, a aj 
majstrov. Počas dvoch dní si odovzdávame rady a skúsenosti ohľadom viazania mušiek, ale aj 
neviazanou komunikáciou o čomkoľvek z oblasti muškárenia. Samozrejme si aj zasúťažime! 
Je možné si zakúpiť viazacie materiály a vybavenie na muškárenie z kompletného sortimentu TOMMI-
FLY.CZ. 
Na seminári sa pod vedením skúsených profesionálov naučíte viazať umelé mušky, loviť na mušky a 
dozviete sa množstvo zaujímavých informácií na prednáškach. 
Z programu, ktorý sa ešte dopĺňa: 
Sobotné celodenné viazanie streemrov a mušiek pre začiatočníkov. 
Ing. Michal LEIBICZER – informácie o muškárskej sekcii pri Slovenskom zväze športového rybolovu, 
možnosti registrácie za členov SZŠR, diskusia... 
Tomáša Vítek - predvedie mnoho zo svojho Viazacieho umenia  
Ľubomír Kordoš - ktorý v rámci viazania mušiek a muškárenia odovzdá všetkým prítomným svoje 
skúsenosti. 
Ján Slaninka človek, ktorý si na svetových oceánoch zmeral sily s mnohými veľkými rybami sa podelí o 
svoje zážitky. 
Peter Sýkora veľký viazač a bojovník na súťažiach v muškárení. 
Peter Vrablec - ako správne reagovať na pohyb rýb ktoré zberajú hmyz. Kedy požiť suchu a kedy 
mokru mušku, ako a podla čoho si spraviť vhodnú mušku, ako aj ďalšie rady z osobných skúseností ...  
Súboj o najkrajšu muchu sa uskutoční aj medzi konferenciermi Ivanom Tuli Vojtekom a Jaroslavom 
Helerom v sobotu o 14.00 hod. Obaja prvýkrát budu uväzovať muchu a určite pri tom padne aj nejaký 

dobrý vtip alebo príhoda . 
Viažeme dokedy vládzeme! Spoločné nočné viazanie mušiek spojené so súťažou - Vizuálne najkrajšia 
umelá mucha večera, Víťaz bude odmenený skvelými ponožkami, podkolienkami a nadkolienkami 
BOBR. 
V nedeľu sa uskutoční Súťažné viazanie umelých mušiek detí a juniorov. 
Počas oboch dní sprevádzajú celé podujatie doprovodným slovom aj s humorom: herec Slovenského 
národného divadla Ivan Tuli Vojtek a Jaroslav Heler. 
K dispozícií bude takmer kompletné portfólio z oblasti fly fishing značky Patagonia. Budete si môcť 
nielen zakúpiť ale hlavne vyskúšať a ohmatať prémiové materiály, ktoré táto značka používa. Tiež sa 
dozviete veľa o filozofii tejto značky. 
Samozrejme sa môžete tešiť na prémiové a moderné viazacie materiály značky Tommi-fly ktoré 
vyrába a nechýbajú vo viazaní skoro žiadneho muškára. 
V prípade zapojenie do aktvít spojených s viazaním mušiek, je treba si priniesť predlžovačku, zverák, 
lampičku a viazací materiál... 
Strava a občerstvenie je zabezpečené. 
Ďalšie informácie sa postupne dopĺňajú! 
Viac nájdete aj na Facebooku v udalosti MUŠKÁRSKY VÍKEND: 
https://www.facebook.com/events/1102455361075187 
Informácie o možnosti zapojiť sa do prednášok: Tomáš Sýkora - tommi-fly@seznam.cz, mobil 
+420603424023 
Dotazy, aj ohľadom prespania: Heler Jaroslav, drkmuskar@gmail.com, mobil +421905640287 
Časový rozvrh bude zverejnený 28.3.2024 
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